
 

【管尻穴有りタイプ】 

 

② φ16 ～ 20mm の範囲でフルートの内径（平均値）を選択 ．．．φ     ｍｍ 

 

 

 

 

 

⇒ フルートの内径(平均値)がφ18mm 以外の場合は、近似サイズ ① の補正値 → ①´を算出します。 

補正近似サイズ ①´≒ ① ＋ (① ×（18－②）× 0.75／100） 

--------------------------------------------------------------------------------------- 

【管尻穴無しタイプ】 

 

② φ16 ～ 20mm の範囲でフルートの内径（平均値）を選択 ．．．φ     ｍｍ 

 

 

 

 

⇒ フルートの内径(平均値)がφ18mm 以外の場合は、近似サイズ ① の補正値 → ①´を算出します。 

補正近似サイズ ①´≒ ① ＋ (① ×（18－②）× 0.75／100） 

 

  

  

反射板（コルク）

＾ 

寸法任意 

②×2/3 

補正近似サイズ 
②×(0.60～0.65) 

7±1mm 

 

α 

①´- (②×2/3) + α 

歌口（φ11～12mm） 

② 

① 

管尻穴径（最初は小さめに） 

  

補正近似サイズ 

① 
② 

 

②×2/3 

反射板（節壁） 

歌口（φ11～12mm） 
 

①´- (②×2/3) 

 

 

①´ 

寸法任意 

寸法任意 

 

 

①´ 

．．．近似サイズを選択 

．．．近似サイズを選択 


